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Obecné zastupiteľstvo Veľké Dvorníky 

 

Zápisnica 

 

Napísaná dňa 09. marca 2025 z  1. plenárneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo 

Veľkých Dvorníkoch, ktoré sa uskutočnilo 09. marca 2025 v zasadačke Komunitného centra 

vo Veľkých Dvorníkoch.  

Prítomní :  

   PhDr. Ján Ürögi                                 starosta obce     

 PhDr. Pavel Domonkos                      zást. starostu 

 Rozália Bazsóová                               poslankyňa  

                         Romeo Banyák   poslanec 

 Károly Makki      poslanec 

 Ing. Eugen Stemmer                            poslanec 

                        Edita Ürögiová                                   poslankyňa                  

   Ing.Koloman Pongrácz                       hl. kontrolór 

 

Neprítomní :   Ing. Ivan Ürögi  - osp. 

 

1. Zahájenie 

  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  zahájil a viedol starosta obce pán PhDr. Ján 

Ürögi. Pán starosta konštatoval, že na rokovaní počet prítomných poslancov je šesť, 

a preto zasadnutie vyhlásil za uznášanie schopné.  

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice       

       

Starosta obce za overovateľov zápisnice určil týchto poslancov : 

 

            l. Ing. Eugen Stemmer                                                   2. Károly Makki 

 

 Za zapisovateľa zápisnice starosta obce určil p. Máriu Ághovú 

 

Hlasovanie : 

             Za :6                               Proti : 0                               Zdržali sa :0 

 

Pán starosta konštatoval, že s uvedeným návrhom obecné zastupiteľstvo jednohlasne 

súhlasilo. 

 

Starosta uviedol, že program zasadnutia bol doručený všetkým poslancom podľa zákona 

č. 369/1990 Z.b. § 12 ods. 4. 
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3. Predloženie programu rokovania 

 

Pán starosta predložil program rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Správa hlavného kontrolóra 

5. Prejednávanie a schválenie žiadostí a aktuálnych vecí 

6. Diskusia  

7. Záver 

 

Pán PhDr. Ürögi predložil na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva.  

Hlasovanie : 

                     Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo program rokovania.  

 

 4. Správa hlavného kontrolóra 

 

 

Pán PhDr. Ürögi – Poprosím hlavného kontrolóra, aby predniesol svoju správu o kontrolnej 

činnosti za rok 2024. Ďalej o prevodov nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. í 

zákona o obecnom zriadení a kontrolu podaných sťažnostiach podľa zákona 9/2010 Z.z. 

Zákon o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. / Správy sú v prílohe/ 

 

Zo strany obecného zastupiteľstva neboli žiadne pripomienky. 

 

Pán PhDr. Ürögi – Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie 

správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Veľké Dvorníky za rok 2024?  

 

                    Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce Veľké Dvorníky za rok 2024.  

 

 

Pán PhDr. Ürögi – Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie 

správu o prevodoch nehnuteľného majetku podľa § 18f ods. 1 písm. í zákona o obecnom 

zriadení? 

 

                    Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie správu o prevodoch nehnuteľného 

majetku podľa § 18f ods. 1 písm. í zákona o obecnom zriadení. 

 

Ďalej - Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie správu 

o kontrole podaných sťažnostiach podľa zákona 9/2010 Z.z. zákon o sťažnostiach v znení 

neskorších predpisov? 
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                    Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie správu  o kontrole podaných 

sťažnostiach podľa zákona 9/2010 Z.z. Zákon o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. 

 

 

5. Prejednávanie a schválenie žiadostí a aktuálnych vecí 

 

Pán PhDr. Ürögi – V tomto bode sa budeme zaoberať s viacerými vecami. Environmentálny 

fond vypísal súťaž na dotáciu o NFP formou dotácie pre stavbu „ Rekonštrukcia 

prečerpávacej stanice“. Prečerpávacia stanica vo Veľkých  Dvorníkoch na ulici Kvetnej je 

v havarijnom stave. Aby obec mohla podať žiadosť, obecné zastupiteľstvo musí schváliť 

nasledovné uznesenie : 

 

Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo schválilo podanie žiadosti o NFP 

formou dotácie pre stavbu „Rekonštrukcia prečerpávacej stanice” na ulici Kvetnej vo 

Veľkých Dvorníkoch za účelom odstránenia havarijného stavu na Environmentálny fond – 

Bratislava v oblasti : Ochrana a využívanie vôd, činnosť BK2: Stoková sieť- budovanie, 

rozšírenie alebo rekonštrukcia pre aktivitu2. Rozšírenie alebo rekonštrukcia existujúcej 

stokovej siete s mierou spolufinancovania vo výške minimálne 5% z  oprávnených nákladov? 

 

                    Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa : 0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo podanie žiadosti o NFP formou dotácie pre 

stavbu „Rekonštrukcia prečerpávacej stanice” na ulici Kvetnej vo Veľkých Dvorníkoch za 

účelom odstránenia havarijného stavu na Environmentálny fond – Bratislava v oblasti : 

Ochrana a využívanie vôd, činnosť BK2: Stoková sieť- budovanie, rozšírenie alebo 

rekonštrukcia pre aktivitu2. Rozšírenie alebo rekonštrukcia existujúcej stokovej siete s mierou 

spolufinancovania vo výške minimálne 5% z  oprávnených nákladov. 

 

Pán PhDr. Ürögi – Obecné zastupiteľstvo ďalej má poveriť moju osobu na zabezpečenie 

potrebných úkonov súvisiacich s predložením žiadosti o podanie o NFP formou dotácie pre 

stavbu „ Rekonštrukcia prečerpávacej stanice“.   

 

Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo poverilo starostu Obce Veľké 

Dvorníky na zabezpečenie potrebných úkonov súvisiacich s predložením žiadosti o podanie 

o NFP formou dotácie pre stavbu „ Rekonštrukcia prečerpávacej stanice“?   

 

                    Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa : 0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne poveruje starostu Obce Veľké Dvorníky na zabezpečenie 

potrebných úkonov súvisiacich s predložením žiadosti o podanie o NFP formou dotácie pre 

stavbu „ Rekonštrukcia prečerpávacej stanice. 

 

Pán PhDr. Ürögi -  Mám nevyčerpané dni dovolenky okrem možností prenesenia dní 

dovolenky na rok 2024. Z toho so schválením obecného zastupiteľstva možno vyplatiť 10 

dní nevyčerpanej dovolenky. 
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Dávam hlasovať, kto je za aby pre moju osobu bolo vyplatené 10 dní nevyčerpanej 

dovolenky? 

 

 

 Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo vyplatenie 10 dní nevyčerpanej dovolenky  pre 

starostu obce PhDr. Jána Ürögiho. 

 

Pán PhDr. Ürögi – V roku 2019 bola uzavretá nájomná zmluva medzi Obcou Veľké 

Dvorníky a O2 Slovakia, s.r.o. Predmetom bola užívanie časti pozemku vo výmere 96 m2 

z parc. č. 705 m2, ktorá je vedená ako ostatná  plocha v kat. úz. Veľké  Dvorníky. Na časti 

parcely,  spoločnosť mala v pláne umiestniť telekomunikačnú základňu stanice 

DSVED/62262. Základňová stanica od roku 2019 nebola umiestnená. Z tohto dôvodu obec 

odstúpila od nájomnej zmluvy. 

 

Dávam hlasovať, kto je za, aby obecné zastupiteľstvo bralo na vedomie rozviazanie 

nájomnej zmluvy medzi obcou Veľké Dvorníky a O2 Slovakia, s.r.o., Eisteinova 24, 

Bratislava? 

 

Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bralo na vedomie rozviazanie nájomnej zmluvy medzi 

obcou Veľké Dvorníky a O2 Slovakia, s.r.o., Einsteinova 24, Bratislava. 

 

 

Pán Ing. Hideghéty podal žiadosť o odkúpenie parc.č. 705 vo výmere 1316 m2, ktorá je 

vedená ako ostatná plocha v kat. úz. Veľké Dvorníky.  

Na parc.č. 705 treba podať na Okresný úrad Dunajská Streda  žiadosť o zrušenie zákazu 

scudzenia a zaťaženia. Predajnú cenu obecné zastupiteľstvo schváli po vyhotovení znaleckého 

posudku a po podaní cenovej ponuky záujemcov, a to najvyššiu ponuku, zároveň je potrebné 

podať žiadosť na Okresný úrad Dunajská Streda na vydanie rozhodnutia o zrušení zákazu 

scudzenia a zaťaženia na hore uvedenú parcelu, s týmto návrhom musí zastupiteľstvo 

súhlasiť. 
  

 

Dávam hlasovať, kto je za , aby obecné zastupiteľstvo schválilo odpredaj  parc.č. 705 v kat 

úz. Veľké Dvorníky vo výmere 1316 m2, ktorá je vedená ako ostatná plocha s tým, že 

predajnú cenu obecné zastupiteľstvo schváli po vyhotovení znaleckého posudku  a po podaní 

cenovej ponuky záujemcov, a to najvyššiu ponuku. Zároveň je potrebné podať žiadosť na 

Okresný úrad Dunajská Streda na vydanie rozhodnutia o zrušení zákazu scudzenia a zaťaženia 

na hore uvedenú parcelu, s návrhom súhlasíte? 
 

 

 Za : 6                           Proti : 0                           Zdržali sa :  0 

 

 

4 



 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo odpredaj  parc.č. 705 v kat. úz. Veľké Dvorníky 

vo výmere 1316 m2, ktorá je vedená ako ostatná plocha, s tým, že predajnú cenu obecné 

zastupiteľstvo schváli po vyhotovení znaleckého posudku a po podaní cenovej ponuky 

záujemcov,  najvyššiu ponuku. Zároveň schvaľuje podanie žiadosti na Okresný úrad Dunajská 

Streda na vydanie rozhodnutia o zrušení zákazu scudzenia a zaťaženia na hore uvedenú 

parcelu. 
 

 

 

 

6. Diskusia 

 

Pán PhDr. Ürögi – Informujem obecné zastupiteľstvo, že je vypísaný  projekt na rozšírenie 

miestneho rozhlasu vo výške 15 000,00 €. Vo Veľkých Dvorníkoch sú ulice, kde nie je 

zavedený miestny rozhlas. Keď náš projekt bude úspešný zrealizujeme rozšírenie  miestneho 

rozhlasu. 

 

Priestor bývalej lekárne je momentálne nevyužitý podľa žiadosti JDS Veľké Dvorníky by 

mali záujem o tento priestor, čo im umožníme. Ak by bol iný záujem o prenájom týchto 

priestorov obecné zastupiteľstvo prehodnotí  ďalšie využitie.  

 

Dňa 17. marca 2025, pondelok o 15.00 hod. v tunajšom obecnom cintoríne bude spomienka  

na padlých hrdinov, ktorí padli v národnooslobodzovacom boji. Na spomienku Vás srdečne 

pozývam. 

Zo strany obecného zastupiteľstva neboli žiadne pripomienky. 

 

7. Záver 

 

 

Po vyčerpaní programu pán PhDr. Ján Ürögi, starosta obce poďakoval za účasť a plenárne 

zasadnutie ukončil. 

 

 D.a.h. 

 

 

................................................                                                  ........................................... 

     Ing. Eugen Stemmer                PhDr. Ján Ürögi 

     overovateľ zápisnice                                                                    starosta obce 

 

................................................. 

        Károly Makki  

    overovateľ zápisnice 

 

 

.................................................... 

        Mária Ághová 

         zapisovateľka 
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